

# MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA – PETRŽALKA

Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava 5



## PASPORT PARKOVACÍCH STOJÍSK

MČ BRATISLAVA - PETRŽALKA

### 1 Sprievodná správa

Zhotoviteľ : **DS-projekt s.r.o.**  
Estónska 49  
821 06 Bratislava 214

*Kancelária :*  
Černyševského 26  
851 01 Bratislava 5

Marec, 2008

## 1. IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE

Obstarávateľ : Mestská časť Bratislava – Petržalka  
Kutlíkova 17  
852 12 Bratislava 5

Zhotoviteľ : DS – projekt s.r.o.  
Estónska 49  
821 06 Bratislava 214

kancelária :  
Černyševského 26  
851 01 Bratislava 5

Zodpovedný projektant : Ing. Soňa Ridillová

Spolupráca : študenti Slovenskej technickej univerzity v Bratislave,  
Stavebná fakulta, štúdijný program dopravné stavby

## 2. PREDMET RIEŠENIA

Predmetom riešenia bolo zistenie skutkového stavu parkovacích miest na území mestskej časti Bratislava – Petržalka a vytvoriť počítačový systém evidencie vyhradených parkovacích miest. Terénnym prieskumom sa zisťovali parkovacie plochy a parkovacie stojiská umiestnené na pridružených parkovacích pruhoch na miestnych komunikáciách a samostatných odstavných plochách patriacich pod správu MČ Bratislava – Petržalky. Pasportizácia sa vykonala v období február-marec 2008 a súčasne sa výsledky spracovali do grafickej a tabuľkovej formy.

Cieľom dokumentácie je vytvorenie základného systému evidencie parkovacích stojísk a vyhradených parkovacích miest a možnosti systém evidencie aktualizovať tak v grafickej podobe (program AutoCAD 2008) ako aj v tabuľkovej forme (program Microsoft Excel).

## 3. POSTUP SPRACOVANIA

Na základe terénneho prieskumu sa parkovacie stojiská zakreslili do situácií v merítke M 1:2000. Plochy sa označili podľa umiestnenia v obytnom súbore napr. parkovacie plochy na území Dvory V sa označili ako DV a každému parkovisku bolo v danej oblasti priradené poradové číslo parkoviska a v rámci každého parkoviska bola priradená pozícia parkovacieho stojiska. Pozície sú vyznačené na začiatku parkovacieho radu a na konci, prípadne pri prerušení parkovacieho pruhu fyzickým ostrovčekom. Označenie pozície stojiska v rámci parkoviska bolo stanovené za účelom identifikácie vyhradených parkovacích miest na jednotlivých plochách. K vyhradeným stojiskám boli zisťované evidenčné čísla vozidiel, ktoré v danom čase prevedenia prieskumu boli označené zvislou dopravnou značkou.

V rámci grafického spracovania boli spracované situácie s parkovacími stojiskami a situácie s vyhradenými parkovacími stojiskami.

V situáciach s vyhradenými parkovacími stojiskami sú umiestnené tabuľky s nasledovnými údajmi :

- označenie parkoviska (napr. 10-te parkovisko v oblasti Háje II je označené ako H II – 10 )
- počet parkovacích stojísk na jednotlivých parkovacích plochách (napr. 107)
- pozícia vyhradeného parkovacieho stojiska (pozícia PM)
- evidenčné číslo vozidla, ktorému je stojisko vyhradené (napr. BA – 288 ZD)

V tabuľkovej forme sú označené aj parkovacie plochy, ktoré sa nachádzajú na území MČ Bratislavy – Petržalky, ale nepatria pod jej správu (parkoviská patriace k administratívnym budovám , obchodným centráram alebo športoviskám). Tieto plochy sú v grafickej forme zachytené, ale do tabuľky sumárnej pasportizácie neboli započítané.

V rámci tabuľkovej evidencie sú vytvorené dva druhy tabuliek :

- tabuľky s vyhradenými parkovacími miestami s číslami 1.1 až 1.18 vykazujú údaje o označení parkovísk (napr. DIV-12) , celkovom počte stojísk (napr. 45 miest), pozície vyhradeného parkovacieho stojiska v rámci parkoviska (napr. 10-te miesto) a evidenčné číslo vozidla, ktorému je stojisko vyhradené (napr. BA - 230 DF).
- tabuľky č. 1.2 až 18.2 s napojením parkovísk na komunikačnú sieť a využiteľnosťou parkovísk. Tabuľky vykazujú údaje o označení parkovísk, celkovom počte stojísk, napojení na komunikáciu (MKIII – napojenie na miestnu komunikáciu III. triedy alebo BEZ MKIII – bez príslušnosti k miestnej komunikácii III. triedy) a využiteľnosťou parkovacích plôch v %.

#### **4. ZÁVER**

V sumárnej tabuľke č. 19 je pre jednotlivé obytné súbory Háje, Dvory a Lúky vykázaný celkový počet parkovacích stojísk a celkový počet vyhradených stojísk na území jednotlivých obytných súboroch k obdobiu február-marec 2008, kedy bol v teréne vykonaný prieskum skutkového stavu parkovacích stojísk.

Z celkového počtu 17 561 miest je vyhradených 397 stojísk. Využiteľnosť jednotlivých parkovísk umiestnených pri obytných domoch a administratívnych budovách bol v priebehu dňa vo väčšine 80 až 110%. Počas dňa odstavujú vozidlá na parkoviskách pri obytných domoch zamestnanci administratívnych objektov a vo večerných hodinách sa prestriedajú s parkovaním obyvateľov obytných domov. Parkovanie obyvateľov bolo na mnohých parkoviskách aj mimo vyznačených parkovacích stojísk, čo sme v tabuľkách s využiteľnosťou určovali v % nad 100. Menšiu využiteľnosť vykazovali parkoviská umiestnené po okrajoch obytných súborov.

Vypracovala : Ing. Soňa Ridillová